

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό **11 / 2011** συνεδρίασης της Δημοτικής Κοινότητας Χερσονήσου του Δήμου Χερσονήσου.

Σήμερα την 7^η / 09 / 2011, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.00 μ.μ. το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Χερσονήσου του Δήμου Χερσονήσου συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα Χερσονήσου ύστερα από την με αρ. πρωτ. 46/31-08-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε με αποδεικτικό στα μέλη του, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα πέντε μέλη του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας παρόντες ήταν:

Παρόντες	Απόντες
1. Ιωάννης Στιβακτάκης Πρόεδρος	
2. Πέτρος Τραπιεράκης Αντ/δρος	κανείς
3. Φαρσαράκη Ιωάννα	
4. Καλυκάκης Γεώργιος	
5. Καστρινάκη Άννα	

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Παπουτσάκη Χρυσάνθη, κλάδου ΔΕ1/Α, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το παρακάτω θέμα ανέφερε τα εξής:

ΘΕΜΑ 3ο : «1^η ενέργεια διαβούλευσης για την κατάρτιση του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου Χερσονήσου - Συμπλήρωση ερωτηματολογίου». (Καταγραφή προβλημάτων και αναγκών που αφορούν τη Δημοτική Κοινότητα Χερσονήσου – Διατύπωση προτάσεων για την ανάπτυξη γενικά της περιοχής μας).

Αριθμός Απόφασης : 23 / 2011

Για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Χερσονήσου του Δήμου Χερσονήσου, έθεσε υπόψη των μελών του συμβουλίου, το με αριθμ. πρωτ. 24086/25-08-2011, έγγραφο του Αντιδημάρχου Οικονομικών Θεμάτων & Διαχείρισης Περιουσίας Δήμου Χερσονήσου κ. Μαστοράκη Ιωάννη, με θέμα: «1^η Ενέργεια διαβούλευσης για την κατάρτιση του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου Χερσονήσου», και είτε τα εξής:

«Σύμφωνα με το νόμο 3852/2010 και τον Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων του Ν. 3463/2006, Οι Δήμοι της Χώρας υποχρεούνται να εκπονήσουν 4ετές επιχειρησιακό σχέδιο. Το Επιχειρησιακό σχέδιο έχει ως βασική αποστολή να αποτελέσει το στρατηγικό – επιχειρησιακό εργαλείο σχεδιασμού, ανάλυσης, αξιολόγησης και υλοποίησης δράσεων και πολιτικών που θα συμβάλλουν στη βιώσιμη και μακροχρόνια ανάπτυξη του Δήμου. Ταυτόχρονα ένα σχέδιο καθίσταται αναγκαίο για τη χρηματοδότηση όλων των προτεινόμενων σε Κοινοτικά Προγράμματα παρεμβάσεων για την ανάπτυξη της περιοχής, καθώς και για την προετοιμασία του Δήμου για την αναπτυξιακή του στρατηγική για την τρέχουσα προγραμματική περίοδο 2011 – 2014 αλλά και την επόμενη.

Για το σκοπό αυτό έχει συσταθεί με την υπ' αριθμ. 52/2011 απόφαση Δημάρχου Διεπιστημονική Ομάδα Έργου, με τη συμμετοχή υπηρεσιακών στελεχών, η οποία και θα ασχοληθεί με την σύνταξη και την προετοιμασία του σχεδίου»

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Χερσονήσου το συνημμένο σχετικό ερωτηματολόγιο που αφορά το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου Χερσονήσου και ζήτησε από τα μέλη του συμβουλίου, αφού το μελετήσουν, να το συμπληρώσουν με προσοχή και υπευθυνότητα επισημαίνοντας τις ανάγκες της Δημοτικής Κοινότητας Χερσονήσου και κάνοντας τις σχετικές προτάσεις τους.

Τα μέλη του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Χερσονήσου του Δήμου Χερσονήσου, αφού έλαβαν υπόψη τους, την εισήγηση του Προέδρου, το με αριθμ. πρωτ. 24086/25-08-2011, έγγραφο του Αντιδημάρχου Οικονομικών Θεμάτων & Διαχείρισης Περιουσίας Δήμου Χερσονήσου κ. Μαστοράκη Ιωάννη, με θέμα: «1^η Ενέργεια διαβούλευσης για την κατάρτιση του Επιχειρησιακού

Προγράμματος του Δήμου Χερσονήσου», το σχετικό ερωτηματολόγιο, τις διατάξεις του άρθρου 83 του Ν. 3852/2010, - *Αρμοδιότητες συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας*, και τον Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων του Ν. 3463/2006, την υπ' αριθμ. 52/2011 απόφαση Δημάρχου, τις ανάγκες και τα προβλήματα της Δημοτικής Κοινότητας Χερσονήσου, και μετά από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ:

1. Συμπληρώνει το συνημμένο στο με αριθμ. πρωτ. 24086/25-08-2011, έγγραφο του Αντιδημάρχου Οικονομικών Θεμάτων & Διαχείρισης Περιουσίας Δήμου Χερσονήσου κ. Μαστοράκη Ιωάννη, σχετικό ερωτηματολόγιο με θέμα: «Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Δήμου Χερσονήσου».

2. Επισημαίνει - προτείνει τις ανάγκες της Δημοτικής Κοινότητας Χερσονήσου, οι οποίες λεπτομερώς αναφέρονται στις παραγράφους 6 και 7 του παραπάνω σχετικού ερωτηματολογίου, το οποίο και **καταθέτει** στην «Διεπιστημονική Ομάδα Έργου του Δήμου Χερσονήσου», η οποία έχει συσταθεί με την αριθμ. 52/2011 απόφαση Δημάρχου Χερσονήσου, για τις δικές της ενέργειες.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 23 / 2011.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ	Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΑ ΜΕΛΗ
Ιωάννης Στιβακτάκης	Πέτρος Τραπιεράκης	Φαρσαράκη Ιωάννα Καλυκάκης Γεώργιος Καστρινάκη Άννα

Η συντάξασα Γραμματέας
Παπουτσάκη Χρυσάνθη
ΔΕ1 / Α '

Ακριβές απόσπασμα
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας
Χερσονήσου

ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗΣ